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Exercice 1 : 

On considère les deux nombres A et B tel que : 
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B      

1). Calculer A B  puis 3 AB  . 

2)- Soit le réel x tel que : 3 33 9 3 9
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x         

a)- Calculer 3x  en fonction de x. 

b)- Déduire que : 1x    

Exercice 2: 

1)- Déterminer le domaine de définition: 64:   h x x x   

2)- Résoudre dans IR l'équation : 3 3 3 1 2 1x x x     

3)- Montrer que :
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Exercice 3: 

Calculer les limites suivantes :                                                                                                                                                        
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